

棒球教會我的事

作者:許峰愷

學校:新北市新莊區昌平國民小學

家長:黃琇鈺

升小一暑假,我剛加入棒球小子社區棒球隊。當時 我連棒球手套都不會用,更不用說用手套傳接球了! 記得當時,我不會傳球,接球也一直掉。我的啟蒙 教練一謝教練,手把手,一個動作一個動作慢慢教 會我,開啟我對棒球的信心與熱愛!是教練讓我知 道,我可以做得到,只要透過不斷的練習,我就有 機會看到不一樣的自己!





練習的過程是辛苦的,在烈日下不斷重複相同的動作是乏味的,但是我知道唯有勤奮努力,才能精進自己的棒球技能,這絕非一朝一夕可及。在練習的過程中,難免因為疏忽而受傷。我曾經被直球擊中眼睛下方,

因球速很快,我的臉上不 但留下棒球縫線的印記, 隔天還瘀青了!我告訴自 己,眼淚擦乾,還是要繼 續前進,不能放棄!

經過一年不間斷的練球,終於在城市盃潛力組比賽,擔任先發游擊手的位置。在比賽過程中,因為連續接到兩顆往游擊方向的球,快速準確的傳向一壘刺殺打者,從此便成為穩定的先發球員,並開始練習擔任球隊指揮官的角色-捕手。我告訴自己,接下來要更努力才能更進步,更要幫助後進的球員,和球隊一起穩定成長!

直到現在,我打棒球已經四年了,到現在我還是充滿熱情和感動!今年我們球隊不但在協會盃得到冠軍,我個人還拿到打擊獎第三名!棒球不但讓我學會團隊合作的精神,更讓我學會,面對挑戰要有勇氣直球對決!面對挫折要有信心勇敢揮棒!迎接勝利,更要懂得謙遜有禮!接納失敗,也要積極調整改進!



